

## **Состав**

1 капсула содержит экстракт бакопа Монье (*Bacopa monnieri*) - 150 мг (мг), экстракта гинкго билоба (*Ginkgo biloba*) - 120 мг (мг).

*вспомогательные вещества*: наполнитель микрокристаллическая целлюлоза, уплотнитель кальция фосфат, антислеивающий агент тальк, консервант бензоат натрия.

Для желатиновой капсулы: желирующий агент желатин; вода очищенная краситель титана диоксид консерванты метилпарабен, пропилпарабен; красители эритрозин, желтый «солнечный закат» FCF (E110). Содержит краситель (E110), который может оказывать вредное воздействие на активность и внимание детей.

## **Лекарственная форма**

Бакопа Монье является эффективным средством для улучшения умственных способностей (концентрации внимания, памяти, восприятия и анализа информации). Активные компоненты бакопы Монье стимулируют выживание, дифференциацию и рост нейронов (нейрогенез) и образования новых связей между нейронами в структурах головного мозга за счет повышения активности факторов роста нервных клеток. Бакопа Монье приводит к повышению уровней нейромедиаторов, за счет чего улучшается процесс передачи импульса (сигнала) в нервной системе (нейротрансмиссии). Обнаруживает нейропротекторные свойства, оказывает ноотропное действие; имеет адаптогенное, противотревожные и противовоспалительные эффекты. Прием экстракта бакопы Монье молодыми людьми способствует улучшению умственных способностей, логической и рабочей памяти и повышению концентрации внимания. Также активные компоненты бакопы Монье предупреждают изменения головного мозга и снижение памяти, связанные с возрастом, повышают сосредоточенность и устойчивость внимания, скорость и точность памяти у пожилых людей. Благодаря антиоксидантному действию уменьшают нарушения памяти, обусловленные ишемией (снижением кровоснабжения).

Гинкго билоба улучшает мозговое кровообращение и умственные способности. Экстракт гинкго билоба усиливает транспорт кислорода к головному мозгу, повышает электрическую активность и улучшает энергетический обмен головного мозга. Регулирует микроциркуляцию в сосудах головного мозга и периферических, уменьшает агрегацию тромбоцитов, эритроцитов и вязкость крови, способствует уменьшению ишемизации тканей. Гинкго билоба повышает

венозный тонус, уменьшает проницаемость капилляров и улучшает венозный отток. Оказывает выраженное антигипоксическое и антиоксидантное действия. Сприяе усилению остроты зрения, применяется при дегенеративных изменениях сетчатки. Гинкго билоба применяется при нарушениях функции вестибулярного аппарата, уменьшает головокружение, предупреждает потерю слуха и уменьшает шум в ушах. С целью стимулирования памяти и умственных способностей целесообразно применять у здоровых лиц. Способствует уменьшению проявлений умственной и физической усталости, возникающее в повседневной жизни и при психологическом перенапряжении. Гинкго Билоба снижает риск угнетения умственных способностей у пожилых людей.

## **Показания**

МЕМОСТИМ® может быть рекомендован в качестве источника биологически активных веществ растительного происхождения с целью улучшения памяти, концентрации внимания, способности к обучению, анализу информации, умственных способностей; для улучшения системного кровообращения.

Перед употреблением рекомендуется консультация врача.

## **Противопоказания**

Чувствительность к компонентам, дети до 10 лет, беременность и период кормления грудью.

*Предупреждение:* не превышать указанную рекомендуемое количество (порцию) для ежедневного потребления. МЕМОСТИМ® не следует использовать как замену полноценного рациона питания.

## **Способ применения и дозы**

Рекомендуется применять по 1 капсуле 2 раза в сутки после еды в течение 4 недель. Для дальнейшего поддерживающего курса рекомендуется принимать по 1 капсуле 1 раз в сутки после еды в течение 1-2 месяцев.

## **Срок годности**

3 года от даты производства.

## **Условия хранения**

Хранить в сухом, защищенном от света месте при температуре не выше 25 ° C в оригинальной упаковке производителя.

Хранить в недоступном для детей месте.

**Упаковка**

По 10 капсул в блистере, по 3 блистера в упаковке.

**Производитель**

Ананта Медикаер Лимитед.

**Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности**

Дж-1-265, Фаза - II, РИИКУ Индастриал Эриа, Удиоог Вихар, Шриганганагар (Радж.), Индия.